
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA 140ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO

COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA

Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte (11.12.2020), às dez horas e

vinte  minutos  (10h20min),  por  meio  de  videoconferência  através  do  sistema

Cisco/Webex,  reuniu-se  o  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça  para  a  sua  140ª

Sessão Extraordinária,  sob a presidência da Dra. Maria Cotinha Bezerra Pereira,

Procuradora-Geral  de Justiça.  Registrou-se a ausência justificada do Dr.  Ricardo

Vicente de Silva, em licença-saúde. Constatou-se ainda as presenças online da Dra.

Jacqueline  Orofino  da  Silva  Zago  de  Oliveira,  Presidente  em  exercício  da

Associação  Tocantinense  do  Ministério  Público  –  ATMP,  do  Sr.  Saldanha  Dias

Valadares  Neto,  Presidente  da  Associação  dos  Servidores  Administrativos  do

Ministério Público – ASAMP, do Sr.  Uilliton da Silva Borges, Diretor-Geral,  do Sr.

Francisco das Chagas dos Santos, Chefe do Departamento de Gestão de Pessoas e

Folha de Pagamento, da Sra. Margareth Pinto Silva Costa, Chefe do Departamento

Financeiro,  do  Sr.  Huan  Carlos  Borges  Tavares,  Chefe  do  Departamento  de

Modernização e Tecnologia da Informação, e do Coronel Félix Francisco dos Santos

Neto,  Assessor  Militar.  Verificada a existência  de  quorum,  a  Presidente  declarou

aberta a sessão, convocada para a apresentação do  Relatório de Prestação de

Contas da Procuradoria-Geral de Justiça (gestão complementar 2019/2020). De

início, prestou alguns esclarecimentos de ordem administrativa, a saber: 1) o intuito

da presente sessão é de informar as principais ações de sua gestão, desenvolvidas

conforme previsão na Lei Orçamentária Anual, na Lei de Responsabilidade Fiscal e

nas demais normas e princípios que regem a Administração Pública; 2) assumiu a

Chefia da Instituição, em dezembro de 2019, a partir  da aposentadoria do então

Procurador-Geral de Justiça, Dr. José Omar de Almeida Júnior; 3) foi  dignificante

estar  à  frente  de uma gestão  da qual  havia  sido  colaboradora,  na  condição de

Promotora  de  Justiça  Assessora  e  Chefe  de  Gabinete;  4)  não  obstante  as

dificuldades enfrentadas pela pandemia que assolou o mundo, causada pela Covid-

19,  em  nenhum  momento  o  ritmo  de  trabalho  foi  arrefecido,  garantindo-se  a

continuidade das atividades administrativas, como meio de assegurar o resultado

finalístico  da  Instituição;  e  5)  em retrospectiva,  é  possível  constatar  a  dinâmica
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imposta às atividades administrativas e os resultados alcançados em um período tão

curto,  muitos  deles  com repercussão  para  o  futuro  da  Instituição.  Logo após,  a

palavra foi concedida à Dra. Ana Paula Reigota Ferreira Catini,  Diretora-Geral do

Centro de Estudos e Aperfeiçoamento Funcional  – Escola Superior do Ministério

Público, que procedeu à leitura de “Nota de Agradecimento à Procuradora-Geral de

Justiça”, pelo irrestrito apoio no desenvolvimento e nas atividades do CESAF-ESMP.

Em seguida, concedeu-se a palavra ao Coronel Félix Francisco dos Santos Neto,

Assessor Militar, que teceu algumas palavras de agradecimento e de despedida da

Instituição,  enfatizando  os  momentos  de  conhecimento,  aprendizado,  emoção,

alegrias, tristeza – em especial pelo falecimento do Promotor de Justiça aposentado

José Kasuo Otsuka – e companheirismo, tudo preservado pela mais elevada ética e

deontologia militar. Na sequência, o Dr. José Maria da Silva Júnior apresentou, para

conhecimento, projeção do painel desenvolvido para auxiliar o Ministério Público do

Estado do Tocantins na gestão orçamentária e funcional, além de dar publicidade e

transparência na aplicação dos recursos voltados para o desenvolvimento de suas

ações. Dando prosseguimento, a Presidente procedeu à apresentação do Relatório

de  Prestação  de  Contas  da  Procuradoria-Geral  de  Justiça,  contendo  as

principais realizações implementadas no período de dezembro de 2019 a dezembro

de 2020 (mandato complementar), subdivididas nos seguintes eixos: 1) Inovando a

Gestão, Criando Soluções; 2) Controle de Gastos com Pessoal; 3) Cuidando dos

Integrantes,  Nosso  Maior  Patrimônio;  e  4)  Compromissos  em  dia  e  superavit

financeiro  para  a  próxima  gestão.  Na  oportunidade,  a  equipe  técnica  da

Procuradoria-Geral de Justiça prestou os esclarecimentos necessários, sempre que

suscitados. Por fim, a Dra. Maria Cotinha Bezerra Pereira prestou agradecimentos

ao Colegiado, pelo apoio irrestrito; ao Subprocurador-Geral de Justiça, Dr. Marcos

Luciano  Bignotti;  e  a  todos  os  chefes  de  departamentos  e  setores,  assessores,

servidores próximos e terceirizados, que tanto contribuíram para a sua gestão. Nada

mais havendo, a presente sessão foi encerrada às onze horas e quarenta e cinco

minutos  (11h45min),  do  que,  para  constar,  eu,  __________,  Vera  Nilva  Álvares

Rocha Lira, Secretária, lavrei a presente ata, que, após lida, aprovada e assinada,

será  encaminhada  para  publicação.  A gravação  da  presente  sessão  pode  ser

acessada,  na  íntegra,  no  seguinte  endereço  eletrônico:
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www.youtube.com/c/CESAFMPTO.

Maria Cotinha Bezerra Pereira                                    Leila da Costa Vilela Magalhães

Vera Nilva Álvares Rocha Lira                                                      João Rodrigues Filho

José Demóstenes de Abreu                                             Marco Antonio Alves Bezerra

José Maria da Silva Júnior                                           Jacqueline Borges Silva Tomaz

Ana Paula Reigota Ferreira Catini                                     Moacir Camargo de Oliveira

Marcos Luciano Bignotti
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